



दौड़ में आरजू और आसिफ अब्बल मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिताओं का समापन

संवाद न्यूज एजेंसी

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन कबड्डी, खो-खो एवं वॉलीबाल के सेमीफाइनल तथा फाइनल मैचों के साथ संपन्न हुआ। इस अवसर पर मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा एवं मुख्य अतिथि डा. योगेंद्र नाथ शर्मा 'अरुण' ने विजेता खिलाड़ियों तथा टीमों को मेडल, ट्रॉफी तथा प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया।

इस मौके पर मुख्य अतिथि एवं साहित्यकार डॉ. योगेंद्र नाथ शर्मा अरुण ने छात्रों को उनकी सफलता के लिए बधाई दी। इस दौरान आयोजित प्रतियोगिताओं के तहत कबड्डी फाइनल में पॉलिटेक्नीक संकाय की टीम ने साइंस संकाय की टीम को रोमांचक मुकाबले में हराया। वहीं, खो-खो मैच में साइंस की छात्राओं की टीम ने पैरामेडिकल संकाय की छात्राओं को पराजित किया। इसके अलावा तथा खो-खो के छात्रों की प्रतियोगिता में पैरामेडिकल संकाय की टीम ने साइंस की टीम को हराकर ट्रॉफी अपने नाम की, जबकि वॉलीबाल प्रतियोगिता में एग्रीकल्चर की टीम ने साइंस की टीम को सीधे सेटों में हराकर दूसरी बार भी ट्रॉफी अपने नाम की।

100 मीटर की छात्रा वर्ग की रेस में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार, विज्ञान संकाय की सिलकी सैनी, कला संकाय की सारिका क्रमशः प्रथम, द्वितीय



मदरहुड विवि में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में सम्मानित किए गए विजेता छात्राएं।

एवं तृतीय स्थान पर रहीं। 100 मीटर की छात्र वर्ग की रेस प्रतियोगिता में फार्मैसी संकाय से आसिफ अली, शिक्षा संकाय से विजय तथा कला संकाय से अरुण क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रही। 200 मीटर के छात्रा वर्ग में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर सिलकी एवं निकिता पुंडीर रही। 200 मीटर छात्र वर्ग में कला संकाय के अरुण ने स्वर्ण पदक अपने नाम किया। पैरामेडिकल संकाय के सतविंदर कुमार, फार्मैसी संकाय के मोहसिन को रजत तथा ताम्र

पदक से ही संतोष करना पड़ा। 400 मीटर की छात्रा प्रतियोगिता में आरजू, सारिका तथा नेहा क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रही।

वहीं दूसरी ओर छात्र वर्ग की प्रतियोगिता में अरुण कुमार, आशीष तथा मोहसिन ने स्वर्ण, रजत एवं ताम्र पदक अपने नाम किया। लंबी कूद की छात्रा वर्ग में कोमल, सिलकी तथा अनुष्का एवं छात्र वर्ग में विजय, शम्मी व टिकू प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। सभी विजेताओं को मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया।

मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का हुआ समापन

आरजू और आसिफ ने दौड़ में मारी बाजी

प्रतियोगिता

रुड़की | हमारे संवाददाता

मदरहुड विवि में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन कबड्डी, खो-खो एवं वॉलीबाल के सेमीफाइनल तथा फाइनल मैचों के साथ संपन्न हुआ।

कबड्डी फाइनल में पॉलीटेक्निक संकाय की टीम ने साइंस संकाय की टीम को रोमांचक मुकाबले में हराया। उधर खो-खो मैच में साइंस की छात्राओं की टीम ने पैरामेडिकल संकाय की छात्राओं को कड़ी टक्कर देते हुए दूसरी बार ट्रॉफी अपने नाम की तथा खो-खो के छात्रों की प्रतियोगिता में पैरामेडिकल संकाय की टीम ने साइंस की टीम को बहुत ही करीबी मुकाबले में हराकर ट्रॉफी अपने नाम की। वहीं दूसरी ओर वॉलीबाल प्रतियोगिता में एग्रीकल्चर की टीम ने साइंस की टीम को सीधे सेटों



रुड़की के मदरहुड विवि में शुक्रवार को कुलपति ने वार्षिक खेलकूद महोत्सव के दौरान विजयी खिलाड़ियों को सम्मानित किया।

में हराकर दूसरी बार भी ट्रॉफी अपने नाम की। 100 मीटर की छात्रा वर्ग की रेस में आरजू पंवार, शिलकी सैनी, सारिका

तथा छात्र वर्ग में आसिफ अली, विजय तथा अरुण क्रमशः से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। 200 मीटर के

छात्रा वर्ग में आरजू पंवार ने प्रथम, सिलकी द्वितीय एवं निकिता पुंडीर तृतीय स्थान पर रही। छात्र वर्ग में अरुण,

सतविंदर कुमार, मौहसीन विजयी रहे। 400 मीटर की छात्रा की प्रतियोगिता में आरजू, सारिका तथा नेहा क्रम से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रही।

वहीं दूसरी ओर छात्र वर्ग की प्रतियोगिता में अरुण कुमार, आशीष तथा मौहसीन ने स्वर्ण, रजत एवं ताम्र अपने नाम किया।

लंबी कूद की छात्रा वर्ग में कोमल, सिलकी तथा अनुष्का एवं छात्र वर्ग में विजय, शिम्म, टिकू प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। कार्यक्रम में मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा एवं मुख्य अतिथि डॉ. योगेन्द्र नाथ शर्मा ने विजेता खिलाड़ियों तथा टीमों को मेडल, ट्रॉफी तथा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। मौके पर डॉ. अनिल कुमार कपिल, दीपक शर्मा, डॉ. अशोक शर्मा, डॉ. वीके शर्मा, डॉ. पीके अग्रवाल, डॉ. संतोष कुमार वर्मा, अभिषेक सिंह, मुकेश शर्मा तथा नेहा त्यागी आदि उपस्थित रहे।

6 दैनिक जागरण देहरादून/हरिद्वार, 7 मार्च 2020

रुड़की जागरण

100, 200 और 400 मीटर दौड़ में आरजू प्रथम

जागरण संवाददाता, रुड़की: मदरहुड विश्वविद्यालय में आयोजित तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता के अंतिम दिन कबड्डी, खो-खो और वॉलीबाल प्रतियोगिता के सेमीफाइनल एवं फाइनल मैच खेले गए। कबड्डी में पॉलीटेक्निक की टीम ने साइंस की टीम को हराया। खो-खो में साइंस की छात्राओं ने पैरामेडिकल की छात्राओं को कड़ी टक्कर देते हुए दूसरी बार ट्रॉफी अपने नाम की।

रुड़की-देहरादून हाईवे स्थित मदरहुड विवि में आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता में छात्र वर्ग के खो-खो में पैरामेडिकल की टीम ने साइंस की टीम को करीबी मुकाबले में हराकर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया। वहीं वॉलीबाल में एग्रीकल्चर की टीम ने साइंस की टीम को सीधे सेटों में हराकर दूसरी बार ट्रॉफी अपने नाम



मदरहुड विश्वविद्यालय में आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता में विजेता छात्राएं प्रमाण पत्र के साथ, साथ में (बाएं से तीसरे) संस्थान के कुलपति डॉ. नरेंद्र शर्मा • जागरण

की। छात्रा वर्ग की 100, 200 और 400 मीटर दौड़ में पैरामेडिकल की आरजू पंवार ने पहला स्थान प्राप्त किया। जबकि छात्र वर्ग में 100 मीटर दौड़ में फार्मसे की आसिफ अली,

200 मीटर और 400 मीटर दौड़ में कला संकाय के अरुण कुमार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि छात्रा वर्ग की लंबीकूद में कोमल प्रथम, सिलकी द्वितीय एवं अनुष्का तृतीय रही।

जबकि छात्र वर्ग में विजय ने प्रथम, शिम्म ने द्वितीय व टिकू ने तृतीय स्थान पाया। समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में वरिष्ठ साहित्यकार डॉ. योगेंद्र नाथ शर्मा अरुण उपस्थित रहे। उन्होंने सफलता प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी तो वहीं प्रतियोगिताओं में असफल होने वाले छात्रों को निराश नहीं होने की सलाह दी। विजेताओं को मेडल, ट्रॉफी और प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर मदरहुड विवि के कुलपति डॉ. नरेंद्र शर्मा, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. अनिल कुमार कपिल, दीपक शर्मा, डॉ. अशोक शर्मा, डॉ. वीके शर्मा, डॉ. पीके अग्रवाल, डॉ. संतोष कुमार वर्मा, अभिषेक सिंह, मुकेश शर्मा, नेहा त्यागी आदि उपस्थित रहे।

दैनिक

उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड

जनवाणी



मदरहुड विवि की प्रतियोगिता में छात्रों ने दिखाया दमखम

मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन

● जनवाणी संवाददाता, रुड़की

देहरादून राजमार्ग स्थित मदरहुड विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद प्रतियोगिता का समापन कबड्डी, खो-खो एवं बॉलीबॉल के सेमीफाइनल तथा फाइनल मैचों के साथ सम्पन्न हुआ। कबड्डी फाइनल में पॉलिटेक्निक संकाय की टीम ने साइंस संकाय की टीम को रोमांचक मुकाबले में हराया उधर खो-खो मैच में साइंस की छात्राओं की टीम ने पैरामेडिकल संकाय की छात्राओं को बहुत ही कड़ी टक्कर देते हुए दूसरी बार ट्रॉफी अपने नाम की तथा खो-खो के छात्रों की प्रतियोगिता में पैरामेडिकल संकाय की टीम ने साइंस की टीम को बहुत ही करीबी मुकाबले में हराकर ट्रॉफी अपने नाम की।

वहीं दूसरी ओर बालीबाल प्रतियोगिता में नाम की एग्रीकल्चर की टीम ने साइंस की टीम को सीधे सेटों में हराकर दूसरी बार भी ट्रॉफी अपने 100 मीटर की छात्रा वर्ग की रेस में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार, विज्ञान संकाय की शिल्पी सैनी, कला संकाय की सारिका क्रम से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहें। 100 मीटर की छात्र वर्ग की रेस प्रतियोगिता में फार्मेसी



संकाय से आसिफ अली, शिक्षा संकाय से विजय तथा कला संकाय से अरुण क्रम से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। 200 मीटर के छात्रा वर्ग में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार ने अपना दबदबा कायम रखा एवं प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर सिलकी एवं निकिता पुण्ड्रि रहें। 200 मीटर छात्र वर्ग में कला संकाय के अरुण ने सबको चौंकाते हुए स्वर्ण पदक अपने नाम किया।

पैरामेडिकल संकाय के सतविंदर कुमार, फार्मेसी संकाय के मोहसीन को रजत तथा ताम्र पदक से ही संतोष करना पड़ा। 400 मीटर की छात्रा की प्रतियोगिता में आरजू, सारिका तथा नेहा क्रम से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहें। वहीं दूसरी ओर छात्र

वर्ग की प्रतियोगिता में अरुण कुमार, आशीष तथा मोहसीन ने स्वर्ण, रजत एवं ताम्र अपने नाम किया। लम्बी कूद की छात्रा वर्ग में कोमल, सिलकी तथा अनुष्का एवं छात्र वर्ग में विजय, शम्भु, टिकू क्रम से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। प्रथम दिवस के कार्यक्रम के शुभारम्भ के अवसर पर छात्रों द्वारा किया गया कदमताल आकर्षण का केंद्र रहा जिसमें पैरामेडिकल संकाय के छात्रों द्वारा अच्छा तालमेल दिखाते हुए प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर अपने सम्बोधन में मदरहुड विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति प्रो० (डा०) नरेन्द्र शर्मा एवं मुख्य अतिथि डा० योगेन्द्र नाथ शर्मा 'अरुण ने विजेता खिलाड़ीयों तथा टीमों को मेडल, ट्रॉफी तथा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया



तथा उनकी इस सफलता के लिए उनके द्वारा की गई अनुशासन के साथ कड़ी मेहनत की प्रशंसा की तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

प्रतियोगिता के समापन समारोह के अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में पधारें प्रसिद्ध साहित्यकार, लेखक एवं भूतपूर्व प्रधानाचार्य डा० योगेन्द्र नाथ शर्मा 'अरुण' द्वारा छात्रों को उनकी सफलता के लिए बधाई दी तथा सफलता को प्राप्त करने वाले छात्रों को निराश न होने की सलाह दी। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० अनिल कुमार कपिल ने सभी छात्रों को बधाई देते हुए उनके द्वारा दिखाये गये अनुशासन की प्रशंसा की तथा इन खेलों के संचालित करने के लिए बनाई गई।



रुड़की : मदरहुड विवि में विजेता खिलाड़ियों के साथ अतिथि।

खेलकूद में छात्रों ने दिखाया दमखम

■ **रुड़की (एसएनबी)।** मदरहुड विवि में खेलकूद प्रतियोगिता के अंतिम दिन कबड्डी, खो-खो एवं वॉलीबाल में छात्रों ने दमखम दिखाया। इस दौरान विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी व प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया गया। शुक्रवार को कबड्डी फाइनल में पॉलीटेक्निक संकाय की टीम ने साइंस संकाय को हराया। बालिका वर्ग खो-खो में साइंस संकाय ने पैरामेडिकल संकाय और बालक वर्ग खो-खो में पैरामेडिकल संकाय ने साइंस संकाय और वॉलीबाल प्रतियोगिता में एग्रीकल्चर की टीम ने साइंस की टीम को हराकर ट्रॉफी अपने नाम की। यहाँ सौ मीटर बालिका वर्ग में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार, विज्ञान संकाय की शिल्की सैनी, कला संकाय की सारिका क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान

पर रही। सौ मीटर बालक वर्ग में फार्मेसी संकाय से आसिफ अली, शिक्षा संकाय से विजय और कला संकाय से अरुण क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। 200 मीटर बालिका वर्ग में पैरामेडिकल संकाय की आरजू पंवार ने प्रथम, सिलकी द्वितीय एवं निकिता तृतीय रही। दो सौ मीटर बालक वर्ग में कला संकाय के अरुण ने स्वर्ण पदक जीता। पैरामेडिकल संकाय के सतविंदर कुमार, फार्मेसी संकाय के मोहसीन को रजत और संतोष ने कांस्य पदक जीता। 400 मीटर बालिका वर्ग में आरजू, सारिका, नेहा, बालक वर्ग में अरुण कुमार, आशीष और मोहसीन ने क्रमशः स्वर्ण, रजत व कांस्य पदक जीता। लंबी कूद बालिका वर्ग में कोमल, सिलकी, अनुका और बालक

वर्ग में विजय, शर्मि, टिकू क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर रहे। मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा एवं मुख्य अतिथि डा. योगेन्द्र नाथ शर्मा अरुण ने विजेता खिलाड़ियों और टीमों को मेडल, ट्रॉफी और प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया। विवि के अधिकारता छात्र कल्याण डा. अनिल कुमार कपिल ने छात्रों को बधाई दी। मंच का संचालन अभिषेक सिंह, युक्तेश शर्मा और नेहा त्यागी द्वारा किया गया। इस मौके निदेशक प्रशासन दीपक शर्मा, मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज के प्रधानाचार्य डा. अशोक शर्मा, डा. वीके शर्मा, डा. पीके अग्रवाल, डा. संतोष कुमार वर्मा आदि मौजूद रहे।

मदरहुड विवि में खेलकूद प्रतियोगिताओं का समापन